

Всеукраїнський онлайн марафон

«Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах»

Кожна дитина має піднятися на свою маленьку вершину, досягти важливих для свого віку успіхів.

Василь Сухомлинський

ДУ «Український інститут розвитку освіти» спільно з Міністерством освіти і науки України та у партнерстві з видавництвом «Ранок» продовжує проводити зустрічі в рамках Всеукраїнського онлайн марафону «Реалізація змісту Державного стандарту дошкільної освіти в парціальних програмах».



Модератори зустрічі, Ольга Косенчук, кандидат педагогічних наук, доцент, начальниця відділу дошкільної та початкової освіти ДУ «Український інститут розвитку освіти» та Наталія Гавриш, доктор педагогічних наук, професор, не випадково обрали тему щодо формування морального виховання для спілкування з автором Любов Лохвицькою, кандидатом педагогічних наук, доцентом, професором кафедри психології і педагогіки дошкільної освіти, заступника завідувача кафедри з наукової роботи, заступника декана факультету історичної і соціально-психологічної освіти з наукової роботи ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди».



Саме 28 липня вся Україна вперше відмічає День Української державності. Це свято, за словами президента в одному зі звернень: «Буде утверджувати зв'язок українців, які живуть

тепер, з багатьма поколіннями нашого народу. Понад тисячу років державотворчому досвіду українців, нашій культурі, нашій самобутності, українському характеру». А коли ж починати формувати моральні принципи українців? Вірно, саме з дошкільних років, в родинному колі та закладі дошкільної освіти. Тому наш «теплий» четвер став тією скарбничкою моралі для всіх слухачів, що приєднались до зустрічі. Адже парціальна програма «Скарбничка моралі» поглиблено висвітлює змістові компоненти, що розкривають питання морального виховання дітей, які представлені в усіх освітніх лініях інваріантної складової: формування етичних уявлень, розвиток моральної свідомості і саморегуляції, гуманних почуттів і емоцій, навичок моральних взаємин з довколишніми і моральної поведінки, моральних якостей тощо.

Знайомтесь, вивчайте та активно впроваджуйте в своїй педагогічній діяльності та родинному вихованні!

Протягом тижня проходите [тестування](#), щоб отримати сертифікат учасника.

[#дошкілля](#) [#дошкільна_освіта](#) [#дошкільнаосвіта](#)